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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou

1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
V teoretické části se čerpá z literatury spíše nadšenců, než akademických odborníků, bylo by při takovéto témě vhodné opírat se i o zahraniční literaturu, resp. opřít se o nějaké výzkumy.
	1-

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
Chybí odkazy na nejnovější sborníky a časopisecké články.
	1-

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	1

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
Podobně jako autorka popsala vymezení výzkumného cíle a problému, mohla postupovat i při canisterapii. Od „podnětových“ pramenů –socioterapie, psychoterapie a fyzioterapie, přes animoterapii ke canisterapii a k její aplikaci u seniorů.
	2

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
Je excelentní, včetně modelu v Příloze.
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
Autorka tu mohla projevit mnohem více odvahy.
	1-

	Odborný přínos
	1-

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1-

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1


Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Předložená práce na velmi dobré úrovni splňuje požadavky na bakalářskou práci. Téma je zpracovaná se zaujetím, s velmi dobrou orientací v problematici. Zvláště oceňujeme promyšlenost empirické části.
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně (1).
Otázky pro diskusi:
Může vodící pes u nevidomého naplňovat i terapeutické cíle?
	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	výborně – velmi dobře – dobře – nevyhověl/a    (vyberte)
	Výborně (1)
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